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TA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃOLEGISLATIVA
DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,

ALIZADA EM 8 DE NOVEMBRO DE 2005.

Jos oito dias do mês de novembro do ano dois mil e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de

ordeirópolispara a realização da trigésima sétima sessão ordinária, do primeiro ano legislativo, da
décima quarta legislatura, sob a presidência do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, sendo 1º e

o secretários os vereadores Reginaldo Martins da Silva e Giovane Henrique Genezelli. Feita a
verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Cristiano Antonio
Guarasemin, David Bertanha, Fátima Marina Celin, Giovane Henrique Genezelli, JosuéNatanael
Zanetti Picolini, Reginaldo Martins da Silva, Rinaldo Dias Ramos, Sérgio Balthazar Rodrigues de
Oliveira e Teresa Chiaradia Peruchi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia,
foi acusado o recebimento dos seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 10, de 4 de
outubro de 2005, do Executivo Municipal, que dá nova redação ao "caput" do artigo 10 da Lei
Municipal nº 1659, de 22 de maio de 1991, conforme especifica. Projeto de Lei nº. 100, de 7 de
ovembro de 2005, do Executivo Municipal, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a conceder

estágios a estudantes, conforme especifica e dá outras providências. Foi apresentadorequerimento de
urgência especial, datado de 7 do corrente, pelo vereador Sérgio Balthazar, para o projeto de lei
complementar nº 10/2005. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado
por unanimidade. Foi suspensa a sessão por tempo determinado, para reunião das Comissões.
Reaberta, foi em votação o Projeto de Lei Complementar nº 10, de 4 de outubro de 2005, do
Executivo Municipal, que dá nova redação ao "caput" do artigo 10 da Lei Municipal nº 1659, de 22 :

de maio de 1991, conforme especifica. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi
aprovado por unanimidade. Em seguida, foi deliberado o Projeto de Lei nº. 91, de 30 de setembro de
2005, do Executivo Municipal, que estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de
2006. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Em
regime de urgência estava o Projeto de Lei Complementar nº 9, de 21 de outubro de 2005, do
Executivo Municipal, que altera dispositivo da Lei Complementar nº 13, de 22 de setembro de 1993,
com posterioresalterações. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado
por unanimidade. Em regime de tramitação ordináriaforam o Projeto de Lei nº 87, de 19 de setembro
de 2005, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que institui o “Dia do GuardaMunicipal”, a ser
comemorado em 17 de maio, e dá outras providências. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. dr
Em votação, foi aprovado por unanimidade e o Projeto de Lei nº 93, de 10 de outubro de 2005, do
vereador David Bertanha, que dá denominação ao Velório Municipal. Em discussão, nenhum
vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, foi
franqueada a palavra, em atendimento a contive feito pelo Sr. Presidente, ao comandanteda Guarda
Muncipal, Irineu Ribeiro, que acompanhado do ComandanteAdjunto, expôs as ações realizadas pela
corporação em função do aumento das ocorrênciaspoliciais, e os planos para os próximos meses,
respondendo questões dos vereadores. Foram apresentadas as seguintes indicações, de autoria do
vereador David Bertanha, de nº 231 a 233/2005, solicitando solicitando iluminação e melhoria no
ferreno utilizado como travessia de pedestres na rua Dr. Huberto Levy, atrás do Hospital, rotatória n
altura do Jardim José Corte e melhoria no acostamento, sinalização e recapeamento na Rodovia
ConstantePeruchi - SP-316. “Serão encaminhadasao Executivo”, disse o Sr. Presidente. Foi acusado+
o recebimentodos seguintes ofícios: Comunicadosdo MEC-FNDE informando liberação de recursos
referentes 7º e 8º parcela do Programa de Educação de Jovens e Adultos, Programa Nacional de
Alimentação Escolar, PNAE-Creche e Programa Nacional de Transporte Escolar; Of. Circ.
MDSCF/CGFNAS nº 59/2005, informando liberação de recursos da 7º parcela do“EMDE/MC 
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Deficiente”. Of. 100/05-HMC, encaminhando balancete econômico-financeiro referente aos meses de
setembro e outubro. Foram apresentadas as seguintes indicações verbais: pela vereadora Fátima
Celinfoi solicitada a construção de passarela na passagem de pedestres situada na rua Eloy Chaves,
na Vila Nossa Senhora Aparecida, pela rodovia Constante Peruchi, linha férrea e córrego das
Amoreiras até o centro, para evitar novos acidentes e garantia de segurança dos pedestres; pela
vereadora Teresa Chiaradia Peruchi foi solicitado roçar o mato da margem da linha férrea entre a
ila Nossa SenhoraAparecida e o centro. Em ExplicaçãoPessoal, falaram: Nada mais havendo a ser

deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para
constar dos trabalhos legislativos.
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